

大家好，今天来为大家解答人工智能金融投资这个问题的一些问题点，包括人工智能 金融投资方向也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [星图金融的AI研发实力如何](#)
2. [人工智能与金融科技的关系](#)
3. [星图金融（原苏宁金融）在人工智能方面有什么具体应用吗](#)
4. [人工智能在金融投资方面靠谱吗？](#)

星图金融的AI研发实力如何

星图金融在AI领域实力在业内算领先水平，目前已组建人工智能团队，并设立人工智能实验室，专门从事机器学习与深度学习等人工智能领域的前沿研究。

另外星图金融AI技术已在业务场景得到应用，打造的“千言”智能客服机器人，对积累多年的客服问答数据进行机器学习，并基于用户数据及全渠道部署

人工智能与金融科技的关系

人工智能是金融科技的技术基础，金融科技很大程度上依赖人工智能来推动。

传统金融已经被金融资本玩到了极致，已经很难有创新的空间。在过去很长一段时间里，华尔街们因为缺少新的技术支持，金融服务创新已陷于停滞，直到人工智能的出现。除了行业内那些不为人知的技术应用外，普通人所能接触到的，由人工智能推动的金融创新有电子支付、小额个人信用金融服务等等。

星图金融（原苏宁金融）在人工智能方面有什么具体应用吗

在人工智能技术应用方面，星图金融建立了包括“AI+营销”“AI+客服”“AI+运营”“AI+风控”等在内的全流程数字化客户服务体系，并广泛应用于支付、贷款、理财、保险等多个领域。以智能客服为例，星图金融打造的“千言”智能客服机器人，对积累多年的客服问答数据进行机器学习，并基于用户数据及全渠道部署，实现7×24小时在线解答。

人工智能在金融投资方面靠谱吗？

职业瞎评家瞎评有道理

人工智能现在是个很火爆的话题，前有阿尔法狗大虐围棋圣手，完爆各大围棋大佬，后又AlphaStar驰骋于星际争霸，打的人们鼻涕一把泪一把的，惨不忍睹啊，然后人们就开始想，人工智能这么牛百，为啥不能让他去投资呢？

于是硅谷的变态码农开始让阿尔法狗进军美国股市，一瞬间惊得华尔街各大投行交易员人人自危，按照这哥们儿之前的战绩，估计交易员也快下岗了，毕竟这玩意战斗力太犀利了，败圣手，战星际，这战斗力貌似是个50000000000000000的主儿啊，这家伙来股市还不得颠覆我们的交易规则啊，毕竟365天不间断.24小时不停止，你就是巴菲特也不能这样啊，于是全球第一个人工智能基金全称：AIPoweredEquityETF代码：AIEQ诞生了，恍恍惚整个华尔街交易员人人自危。

你想啊持续不断地分析6000只美国挂牌股票；每天分析上百万条相关的公告文件、财报、新闻以及社群文章；利用量化择时、量化选股、因子分析、事件驱动等N种量化模型选股；此外，它还能不断地深度学习，数据处理得越多，选股能力就会更强大。而且，它没有人性情绪波动的弱点，只有理性地分析和判断。这不赚钱都难啊！！

谁知道世界上最深的套路不是规则而是没有规则可言，玩了几个月之后，2017年10月18日至2018年10月18日，AIEQ上涨9.63%面上看的不错吧，但是！同期，美股纳斯达克指数涨13.01%；道琼斯工业指数涨10.36%；标普500指数涨8.18%。除了跑赢了标普500，基本没跑过其他指数。这就尴尬了。看来人工智能玩投资，任重而道远啊

AIEQ（白线）PK纳斯达克（紫）、

道琼斯（黄）、标普500（绿）

2017/10/18—2018/10/18

人工智能 金融投资和人工智能 金融投资方向的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！